
��％の組織が、顧客は
オープンスタンダードに
基づく製品やサービスを
好むと回答 

��％の組織が
オープンスタンダードは
競争を促進すると回答

��％の企業が、
オープンスタンダードの
利用拡大により
競争力が高まると回答

��%の組織が、
オープンスタンダードの
ビデオ ストリーミング 
コーデックが
必要であると回答

��％の組織が、
オープンスタンダードの
利用拡大により
革新性が高まると回答

��％の組織が、
オープンスタンダードの
メリットは
特許使用料の
機会を上回ると回答

過去�年間で、組織は
オープンスタンダードからの
価値が減少しているの
ではなく、むしろ増加している
と回答する傾向が
��倍高まっている

��％の組織が、
オープンスタンダードの
利用拡大が
サイバーセキュリティの
向上につながると回答

組織は
オープンスタンダードを
他のスタンダードの
�倍選択

��％の組織が
オープンスタンダードの
コードに関わっている

��％の組織が、
過去�年間で
オープンスタンダードの
価値が高まったと回答

組織が
オープンスタンダードの
利用を増やす理由の
第�位は生産性の向上
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